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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, do Primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Anori, realizada aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil 

e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, Estado do Amazonas, 

situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor LUIZ CARLOS 

PEREIRA DA COSTA excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Anori, em nome 

de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou a Secretária da mesa a Vereadora 

Elaine Linhares, para proceder a chamada dos Vereadores presentes. Após a chamada, a 

secretária anunciou a presença dos os Vereadores: Antônio Martins Marques Neto, Simão 

Pedro Da Silva Moura, Elton Gonçalves De Lima, João Tome Pereira Sérvulo Dourado 

Brandão Junior, Luiz Carlos Pereira Da Costa, Josely Morais Damião, Gerson Ferreira 

Pontes Valmi de Oliveira Damião e Elci Câmara Brandão, em seguida como não havia 

expediente sobre a mesa o Presidente passou a palavra para quem dela queira fazer uso: Fez 

uso da mesma o Vereador GERSON FERREIRA PONTES, que saudou a todos e em 

especial as pessoas presentes e Deus que nos ajudou para estarmos aqui hoje e parabenizou 

as mães do nosso Município e em especial todas as mães pelo seu grande dia e continuo a 

relatar sobre a viagem que teve na capital do Estado e dentro do CCOTI para tratarmos da 

finalizações da reforma da nossa Lei Orgânica e de várias viagens proveitosa vemos no 

decorrer desses quatro anos de mandato para ir em busca de ações relativos as soluções pro 

nosso Município, especialmente as que trata na área de saúde. O Presidente agradeceu as 

palavras do nobre Vereador e a palavra ficou franqueada e fez uso da mesma o Vereador 

ANTONIO MARTINS MARQUES NETO, que saudou a todos os funcionários da Casa a 

Deus por ter nós dado saúde e por falar em Saúde pública , quero aqui dizer que luto todos 

os dias por ações que venha a ajudar esse Município, como a que aconteceu recente sobre 

cirurgias e que as vezes por motivo políticos as pessoas não levam em consideração quem 

trouxe e quem ajudou a trazer como foi o caso da Secretaria de Saúde que não hora de 

agradecer nem sequer lembrou do nome do Deputado Daniel Almeida que foi quem trouxe 

a ação mais isso pouco importa porque o povo que se beneficiou sabe e isso que importa , 

prometeu mais ações que possam ajudar ao Município e a cada pessoa de forma geral e 

comentou também sobre a viagem a Manaus no CCOTI para darmos continuidade na 

reforma da Lei orgânica a respeito programa de Energia Solar está andando dentro da 

normalidade e que prevê será implantado na Zona rural deste Município, a palavra foi 

franqueada e fez uso dela o Vereador SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, que saudou a 
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todos e disse que deveríamos estar atento porque deixamos as coisas bem à vontade e aí 

acontece essas coisas, deveríamos chamar a atenção de alguns Secretários para eles saberem 

como as coisas funcionam e saber também a posição de cada um dentro da Administração, 

e também comentou sobre a ida a capital até o CCOTI para levar documentos para as 

finalizações do processo de reforma da nossa Lei Orgânica , e segui comentando sobre o 

processo político deste Município. A palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador 

VALMI DAMIAO DE OLIVEIRA que saudou a todos os presente a mesa diretora da casa, 

comentou sobre o processo político e disse não querer mais participar da próxima eleição 

mais que nem por isso deixará de ajudar ao seu irmão que irá seguir a caminhada e comentou 

sobre a viagem aí CCOTI que lhe deixou animado em saber que está indo tudo bem pra 

fechamento da reforma da nossa Lei Orgânica e disse ao Presidente que pode contar com sua 

ajuda e presença até o final do seu mandato. O Presidente agradeceu as palavras do nobre 

Vereador e disse feliz pelo seu apoio. A palavra continuou franqueada e fez uso dela o 

Vereador SERVULO DOURADO BRANDAO , Que saudou a todos as pessoas presentes , 

Presidente vim fazer uma reclamação a Secretaria de Assistência Social a pessoa do Senhor 

Enéias Garcês da Rocha sobre um pedido feito por mim de uma cadeira de rodas que até 

hoje não tive resposta e também que até hoje não ouvir falar de um plano de ação da Defesa 

Civil a respeito da Estiagem que horas se aproxima e as queimadas que todo ano acontece e 

que as perdas são incalculáveis e as perdas enormes de plantações e perdas de animais e 

outras coisas mais . Presidente agradeceu e disse de antemão que irá convocar Secretários e 

próxima segunda já irá pedir a presença do Secretária de saúde e de Assistência social para 

se fazerem presentes besta casa a palavra continuou franqueada fez uso dela o Vereador 

JOAO TOME PEREIRA , que saudou a todos e a mesa diretora vereadores presentes e 

também disse agradecido por saber que os trabalhos da comissão em prol da reforma da Lei 

Orgânica está indo no processo de finalização para o bem do povo de nossa cidade. 

Comentou sobre a marcha do Legislativo em Brasília do qual participou e adquiriu 

conhecimentos que os deixou muito satisfeito, em seguida fez uso da palavra o Vereador 

ELTON GONÇALVES DE LIMA , agradeceu aí Presidente por lhe proporcionar essa 

viagem aí CECOTI ele como presidente da Comissão Organizadora do processo de reforma 

da Lei orgânica pode dizer que os trabalhos estão chegando não final que até outro com 

certeza será finalizado e comentou sobre as emendas que estão sendo incluídas que deixara 

a Lei mais completa e comentou também sobre o pedido na reunião passada de um morador 



 

                                                                       
                           
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ANORI 
PODER LEGISLATIVO 

 

 

3 
 

de uma rua que veio se queixar por saber que sua rua estava no cronograma e não foi feita a 

pavimentação mais que foi até a secretaria de obras procurar saber o motivo e explicou que 

devido o processo de estação chuvosa algumas ruas tiveram suas mudanças mais que isso 

não deixará de ser feitas. O Presidente agradeceu 7as palavras do nobre Vereador e como 

ninguém mais fez uso da mesma o Presidente encerrou os trabalhos da Casa.  

Anori Am. 13 de Maio de 2024 
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